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Protokoll 
 
der 16. Sitzung des Gemeinderates am Mittwoch, dem 31. 1. 2018, im Gemeindesitzungssaal. 
 

Anwesend:      Bgm.  Reichl Beate  

               Bgm.-Stv.       Baldauf Richard 

               GR        Kerber Karl  

              GR        Eberle Bernhard 

               GR  Fasser Hermann 

  GR  Wulz Theresa 

  GR Blüml Michael 

  GR Versal Stefan 

  GR        Eberle Wolfgang  

 

entschuldigt:  GR Entstrasser Ramona  

  GR        Kramer Christoph  

 

 

Schriftführer: Gemeindesekretär Martin Weirather 

      Beginn:  20.00 Uhr 

                                                    Ende:    21.30 Uhr 
 

 

 

Tagesordnung 
 
 

 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit; 

  Genehmigung des Protokolls der 15. Sitzung am 13. 12. 2017. 
 

 2. Genehmigung der angemeldeten Rechtsholzbezüge der Nutzungsberechtigten. 
 

 3. Vergabe der Planungs- und Bauaufsichtskosten für die Wasserleitungserweiterung. 
 

 4. Ankauf neuer Beleuchtungskörper für die Volksschule und Kindergarten. 
 

 5. Anfragen, Anträge und Allfälliges. 

 

 

Zu TOP 1)  Die Bürgermeisterin begrüßt die anwesenden Gemeinderatsmitglieder und stellt  

  die Beschlussfähigkeit fest. Der Gemeinderat genehmigt das Protokoll der 15. 

Sitzung vom 13. 12. 2017.  

 

Zu TOP 2) Die Bürgermeisterin bringt dem Gemeinderat die vorliegenden Rechtholzansu- 

  chen der Nutzungsberechtigten zur Kenntnis und erklärt, dass die Kontrolle der 

verbauten bzw. nicht verbauten Holzzuteilungen (Holzkontrolle) in nächster Zeit erfolgen wird. 

Weiters verliest sie die Stellungnahme des Gemeindewaldaufsehers zu den vorliegenden Ansu-

chen. Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die vorliegenden Rechtholzansuchen der Nut-

zungsberechtigten, lediglich ein Brennholzteil wird nicht gewährt, weil der Holzteil des ver-

gangenen Jahres noch nicht zur Gänze aufgearbeitet ist. 

 

Zu TOP 3) Für die im heurigen Jahr geplante Erweiterung der Wasserleitung (Einspeisung  

  des Wassers der Ersatzwasserversorgung-Grundwasserpumpe in den Hochbehäl-

ter) erläutert die Bürgermeisterin die nun vorliegenden Angebote für die Planung und Baulei-

tung. Bgm.-Stv. Baldauf R. würde den Bauausschuss bei derartigen Vorhaben schon bei Be-

ginn der Planungsarbeiten vermehrt einbinden bzw. entsprechend informieren.  
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Die Bürgermeisterin bringt daraufhin die vorliegenden Angebote vor: 

 

Ing. Haug Thomas, Lechaschau 9.900,00 

  

Dipl.-Ing. Prantl Karl, Reutte 12.308,66 

  

Walch & Plangger, Landeck 14.450,00 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Vergabe der Planungs- und Bauaufsichtskosten für 

die Erweiterung der Wasserleitung an die Firma Ing. Thomas Haug, 6600 Lechaschau, zum 

Preis von €  9.900,00 zuzügl. Mwst. 

 

Zu TOP 4) Wie schon in der letzten Sitzung angesprochen, informiert die Bürgermeisterin  

  die Mitglieder des Gemeinderates, dass in der Volksschule ein Beleuchtungskör-

per auf Grund des altersbedingten desolaten Zustandes von der Decke abgebrochen ist. Da-

raufhin hat sie Angebote für den Tausch all dieser Lampen angefordert. Zwei Firmen haben ein 

Angebot erstellt, wobei beim Angebotsvergleich die Firma EWR deutlich günstiger ist als die 

Firma Elektro Entstrasser. GR Eberle B. erklärt hierzu, dass nicht alle Beleuchtungskörper ge-

tauscht werden müssen. Jene Lampen, die nicht oft bzw. lang in Betrieb sind, bräuchten noch 

nicht erneuert werden. Der Gemeinderat beschließt mit 8 Stimmen bei einer Stimmenthaltung 

wegen Befangenheit (GR Eberle B.) den Auftrag für die Erneuerung der Beleuchtungskörper in 

der Volksschule an die Firma Elektrizitätswerk Reutte zum Preis von €  8.411,00 zu vergeben. 

 

Zu TOP 5)  Anfragen, Anträge und Allfälliges: 

 

Bgm. Reichl B.: Regelung Sprengelarzt in der Region Zwischentoren 

 LWL-Verlegung in der Volksschule 

 Ausschreibung der Planung und Bauausführung für den Recyclinghof 

 Bewerbung Gewerbegebiet Verwendung eines Transparents billiger 

 Planunterlagen für die neue Tankstelle wurden eingereicht 

 

GR Eberle W.: Straßenablauf (Gully) im Unterdorf verstopft, alle Gullys kontrollieren 

 

GR Fasser H.: Telefonanlage der Gemeindegebäude (TeleNet) 

 

GR Versal St.: Bankomat Raiba Standort FW-Haus (Umbaukosten bezahlt Gemeinde) 

 Weiterbestand ehem. Raiba und Kirchenwirt 

  

Bgm.-Stv. Baldauf R.: Bericht Vorstellung Konzept Berwang (Belebung Sommertourismus) 

 Hochalmterrasse-Erneuerung, welche Ausführung? 

 

  

Fertigung: 

                        Die Gemeinderatsmitglieder: 

Der Schriftführer:  


